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Szerkesztői előszó 

Kedves Olvasó! 

Ez az előszó részint búcsúzás, részint stafétaátadás. Nehéz döntés előzte azt meg, ami-
kor idén augusztusban bejelentettem a Tudásmenedzsment szerkesztőbizottságának, 
hogy egyéb szakmai elfoglaltságaim miatt a folyóirat felelős szerkesztői és olvasószer-
kesztői pozíciójának betöltését 2023. december 31-et követően már nem tudom vál-
lalni. Izgalmas, tevékeny és termékeny volt az elmúlt három év, hiszen jelen kötettel 
együtt a Tudásmenedzsment folyóirat 15 száma – 8 rendes szám, 2 angol-német nyelvű 
különszám és 5 magyar nyelvű különszám – jelent meg azóta, hogy 2020 szeptemberé-
ben átvettem a folyóirat felelős szerkesztői feladatait. 

Az elmúlt három évben számos területen fejlesztettük a folyóiratot, kiemelhető ezek 
közül az idegennyelvű különszámok bevezetése, a folyóirat struktúrájának és arculatá-
nak megújítása vagy éppen az OJS-felületen való megjelenés. Ezúton is köszönöm Ko-
vács Edinának a 2020 szeptembere és 2023 novembere között végzett tördelőszer-
kesztői munkáját és a fenti innovációk technikai kivitelezését, Bruszt Míra Tündének 
pedig azt, hogy vállalta ennek a számnak a tördelőszerkesztését. Köszönöm a szerkesz-
tőbizottság tagjainak, hogy korrekt lektori véleményeikkel segítették a szerkesztési 
munkálatokat, valamint, hogy olyan támogató, innovációra nyitott szakmai műhely-
ként működik a szerkesztőség, ahol jó volt felelős szerkesztőnek lenni. Köszönöm 
továbbá külső lektorainknak, hogy munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy színvona-
las köteteket jelentethessünk meg. Hálás vagyok a kollégáknak és a folyóiratban publi-
káló szerzőknek egyaránt, hogy a szerkesztői munkámat jó tapasztalatokkal zárhatom 
le. 

A folyóirat felelős szerkesztői pozícióját 2024. január elsejétől dr. habil Varga  
Katalin, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészet-és Társadalomtudományi Kar Humán 
Fejlesztési és Művelődéstudományi Intézet Könyvtár- és Információtudományi Tan-
szék egyetemi docense tölti be. Ezúton is köszönöm docens asszonynak, hogy vállalta 
a feladatot, bízom benne, hogy az új megbízatás sok örömöt hoz számára. 

Boldog új évet és sok izgalmas, színvonalas írást kívánok 2024-re olvasóinknak, 
szerzőinknek és a szerkesztőbizottságnak egyaránt! 

 
Pécs, 2023. december 30. 
 
         Koltai Zsuzsa 

felelős szerkesztő 
  


